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Gabinete do Reitor

Comunicado GR n.º 01/2005-RUNESP

São Paulo, 18 de novembro de 2005.

Aos docentes e servidores técnicos e administrativos da UNESP,

A execução orçamentária da Unesp foi marcada, neste ano, por um grande empenho de toda a comunidade para a recomposição do equilíbrio entre receitas e despesas, principalmente por parte dos diretores das Unidades Universitárias, os quais não pouparam esforços de austeridade financeira.

A atual gestão recebeu um orçamento que não comportava a totalidade da folha de pagamento de 2005. Foram necessárias, portanto, medidas severas de contenção de despesas para assegurar o cumprimento de todas as suas obrigações salariais. Tais medidas proporcionaram redução significativa das pendências. Entretanto, apesar de todos os esforços da comunidade, o comportamento da arrecadação do ICMS, do qual depende a nossa receita, não está sendo suficiente para cobrir integralmente as necessidades.

No momento, a Universidade não dispõe de orçamento para o pagamento integral e imediato do 13º salário. Dadas as limitações impostas pela Lei de Responsabilidade Fiscal, a atual gestão viu-se obrigada adotar os seguintes procedimentos:

1)
servidores estatutários ativos e inativos, com 13º salário líquido de até R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais), receberão integralmente o seu pagamento até 20 de dezembro deste ano;

2)
servidores estatutários ativos e inativos, com 13º salário líquido superior a R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais), receberão R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) até 20 de dezembro deste ano e o saldo remanescente até o final de janeiro de 2006; e

3)
servidores celetistas, cujo atraso no pagamento do 13º salário traria maiores despesas para a Universidade por meio de sanções decorrentes de seu regime jurídico, receberão a primeira parcela até 30 de novembro e a segunda parcela em 20 de dezembro deste ano.

Certos de que estes procedimentos proporcionarão o melhor equacionamento para darmos continuidade ao exercício de nossas atividades de ensino, pesquisa e extensão, contamos com a compreensão de todos.

Atenciosamente,

Kléber Tomás de Resende

Chefe de Gabinete
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