ENQUANTO ISSO NA USP...

Emergências médicas 

· Em dias úteis, no período das 7 às 17:30, procure a UBAS, na praça central do campus. Você será atendido imediatamente. Havendo necessidade, será transportado por ambulância para um hospital da cidade 

· Fora desse horário, dirija-se ao posto 24 horas da UNIMED, na Rua 15 de novembro, 1784 (fone 271.6333).  É indispensável apresentar a carteira de identificação . 

Convênio UNIMED 
A Universidade de São Paulo mantém convênio com a UNIMED que beneficia a comunidade do campus de São Carlos. Com exceção dos já cobertos por plano de saúde com a UNIMED,  todos os estudantes podem solicitar uma carteira de identificação que dá direito a atendimento pelo sistema UNIMED na cidade de São Carlos. Os interessados em obter a carteira devem inscrever-se na Seção de Alunos no início de março, em período a ser divulgado.  Uma vez encerradas as inscrições, o documento é emitido em três ou quatro semanas.É muito importante dispor desse documento, porque no caso de emergência médica fora do horário de funcionamento da UBAS, só ele garante atendimento gratuito. A carteira dá direito a um número anual fixo de consultas médicas ou visitas ao posto de emergência. As consultas podem ser feitas com qualquer médico credenciado pela UNIMED, categoria que abrange a grande maioria dos profissionais de São Carlos. 


Hospital Universitário (HU) 
Casos que não podem ser atendidos pela UBAS são remetidos ao Hospital Universitário, no campus de São Paulo, que tem equipamento e pessoal adequados para lidar com praticamente qualquer situação. 

  

UBAS (Posto médico local) 
Fazem plantão na UBAS um clínico geral e alguns especialistas (em Cardiologia, Ginecologia, Pediatria e Psicologia), além de dois dentistas. Para receber atendimento, gratuito, basta agendar uma consulta (dispensada apenas nos casos de emergência). Uma vez que seus recursos são limitados, a UBAS recorre ao Hospital Universitário ou, no caso de emergências, aos hospitais locais. 


